

Дата 23.01.2024

Група: 36

Предмет: «Декоративно-прикладне мистецтво»

Тема № 1 Техніки при оформленні приміщень та будівель

УРОК: 8

Тема: Застосування форм при розробці екстер'єрів

Мета:

- Ознайомитись з основами формотворення, з законами композиції і формотворення, з різними техніками при оформленні приміщень та будівель.
- Виховати зацікавленість та компетентність до обраної професії.

ХІД УРОКУ

Екстер'єр- це художній і архітектурний зовнішній вигляд будинків, що забезпечує людині сприятливе естетичне сприйняття.

Процес оформлення фасаду будинку (екстер'єру) може бути досить складним, необхідно підібрати кольори, матеріали, збалансувати форми і лінії.

В будь-якому дизайні, інтер'єру або екстер'єру, необхідно слідувати деяким простим правилам оформлення для того щоб кінцевий результат задовільняв всі вимоги.

Розглянемо 10 основних принципів екстер'єру

Використання природних форм і матеріалів.

Впершу чергу потрібно збалансувати форму та симетрію. Балансування форм і симетрія тому що так як і в будь-якому вигляді дизайну, балансування і симетрія грають важливу роль в правильному оформленні простору. Фасад будь-якого будинку повинен зберігати ці властивості для правильної розробки і приємного зовнішнього вигляду. Є безліч способів досягнення пропорційності домашнього екстер'єру - деякі вимагають очевидної симетрії, а деякі менш помітної. У будь-якому випадку, дизайн правильно спроектованого будинку повинен бути пропорційним і збалансованим.

Форма слідує за функцією.

По суті, це означає, що призначення будівлі має бути відправною точкою дизайну. Яке призначення будинку? Як планується його використовувати? Від його призначення буде залежити і його планування, його внутрішнє і зовнішнє оздоблення.

Матеріали та текстури для будинку

Дивлячись на безліч варіантів і розмаїття матеріалів та текстур для фасадних робіт, досить часто буває тяжко вирішити які матеріали краще використати при оформленні екстер'єру. Ось наприклад: як вибрати між кедровою черепицею,



вініловим сайдингом, алюмінієм, цеглою, деревом, штукатуркою, сталі ...?

Кращий варіант - поєднання міцності і естетики. На сьогоднішній день існує багато візуальних онлайн-додатків, які дають можливість побачити, як буде виглядати обраний матеріал,.

Кольорові комбінації в екстер'єрі

Зазвичай, надійним і ефективним принципом розміщення кольорів, є використання двох відтінків однієї колірної гами, що відрізняються на пару тонів. Більш світлий або темний відтінок можна використовувати для оформлення фасаду або для обробки, виходячи з замовлення клієнта. Третім, контрастним, кольором можна оформити двері, зробивши акцент на них. Колір здатний підкреслити багато особливостей екстер'єру.

Оздоблення та використання даху

Дах повинен бути міцним, тому вибір відповідного покриття це щось більше, ніж простий підбір кольору і форми.

Є дуже великий вибір будівельних матеріалів, різної вартості із різним терміном експлуатації..

Використання додаткових площ

Вікна, двері, ролети, маркізи є додатковими площами, які також потребують оздоблення. Їх оздоблення буде залежити від призначення будівлі, від її місцеположення та матеріалів-щось більше, ніж просто функціонуюча деталь. Сучасні будинки виглядають презентабельно з величезними, від підлоги до стелі, вікнами без стулок, в той час як в традиційних домівках більше підійдуть симетрично розташовані, білі, прямокутні вікна



Значення ландшафту

Благоустрій садової ділянки - це набагато більше, ніж просто вкопати одне дерево перед будинком. Найчастіше, це вдало розміщені рослини, які надають будинку той самий неперевершений вигляд тп виділяє його серед інших.

Озеленювачі, зазвичай добре розбираються у всіх видах рослин. Вони знають де краще їх садити і навіть можуть скласти план ландшафту.

Освітлення

Гарне освітлення відіграє важливу роль в безпеці житла і зробить його привабливим в темний час доби. Крім стандартних світильників, розташованих біля входних дверей і гаража, варто розмістити їх навколо будинку. Необхідно обирати освітлення, відповідно до стилю будинку. Традиційні будинки добре виглядають зі світильниками, схожими на ліхтарі, які краще розташувати над входними дверима і гаражем. Кутове підсвічування зазвичай встановлюють на вході в сучасних будинках.

Домашнє завдання:

- ✓ Виконати короткий конспект
- ✓ Фотографію конспекту надіслати викладачу mTanatko@ukr.net